

拿劣质产品诱你兑奖, 骗的是运费

合肥女子利用“幸运中大奖”诈骗, 昨被判刑12年、罚金50万

星报讯(杨联文 葛玫 杨阳 记者 马冰璐) 因不想骗客户钱, 王某某辞去电话销售工作; 因欠债, 她又“重操旧业”, 最终落入法网。王某某先打电话给客户谎称对方“幸运中大奖”, 再许诺免费送化妆品、电脑(实为伪劣产品), 通过向被害人收取物流费等费用进行诈骗, 涉案金额高达72.9余万元。昨日, 合肥市瑶海区人民法院以诈骗罪, 依法判处王某某有期徒刑十二年, 并处罚金五十万元。

王某某, 女, 36岁。2010年5月, 在合肥和家人吵架后, 她跑到北京散心, 后被招聘做电话销售。干了一个星期后, 她感觉骗客户的钱不太好, 便辞了职。可过了一

段时间, 因家中常年处于欠债状态, 她决定“重操旧业”, 尝试电话销售式诈骗。

从2010年9月起, 她先后在合肥市瑶海区租了三间房, 买了十几部固定电话、一部电脑, 用网络改号器将电话号码改为“010”开头的号码, 并网购了大量客户信息, 联系了价格低廉的伪劣高档化妆品货源。

随后, 她还招聘他人冒充“北京电视购物中心礼品发放处”的工作人员, 给全国各地的客户打电话。在电话中, 他们称, 被害人前期在电视购物中心购买产品的信息被他们公司抽中为“幸运大奖”。为了感谢客户, 现免费赠送大礼包——法国原装进口

高档护肤品六件套, 市场价是1680元。而被害人只要支付298元或328元不等的物流费等费用, 礼品就送到家。

一开始, “生意”并不是十分红火, 直到2011年才开始渐渐有“起色”。面对如此“丰厚”的礼品, 不少人上当受骗, 王某某骗取被害人金额达72.9万余元。

2011年9月19日, 王某某被公安机关抓获, 并当场查获客户信息资料、银行卡等物品。当时, 她的银行卡里仅有现金10万余元, 其余赃款均被她挥霍一空。

办案法官提醒, 接到类似“中奖电话”切勿轻信, 这其实是骗子实施电信诈骗的伎俩。

赏桂花

中国合肥桂花展30日开展 向日葵、菊花也来争艳

星报讯(宇胜 记者 赵莉) 八月桂花香, 国庆正逢时。在合肥赏桂, 最佳地点莫过于合肥植物园了。记者昨日了解到, 9月30日至10月14日, 第十届中国合肥桂花展将在合肥植物园举行。

桂花提前开, 国庆最好看

“从总体开花情况看, 今年桂花花期提前了十天左右。9月18日前后, 进入第一轮花期, 这两天刚好告一段落; 按照桂花开放规律, 本周末起进入第二轮盛花期。”合肥植物园相关负责人介绍, 今年春夏光照充足, 前段时间雨水又较多, 合肥的温度和湿度条件非常适合桂花的生长, 使得桂花的养分积累充足, 香气浓郁。“时间段赶得巧, 桂花盛花期正好是国庆长假。”

据介绍, 桂花可分为金桂、银桂、丹桂和四季桂4个品种群, 金桂、银桂和丹桂一年中只有秋天会开一季花, 也是“八月桂花香”中的“主力军”。在这么多桂花品种里, 特别值得一提的是银桂“庐州黄”。“‘庐州黄’的颜色, 介于银黄和金黄之间, 花香味醇, 花期相对也早一些。”有关负责人表示, 曾获得全国新品种奖金奖的“庐州黄”也是植物园内桂花展的主角。

除了合肥地道品种“庐州黄”, 植物园还有花型奇特的“天香台阁”、“小叶佛顶珠”等品种。

此外, 植物园还将展示不同种类、体量、造型的桂花盆景100多盆, 如徽州地区特有的“游龙桂”。

向日葵、菊花也来争艳

记者还了解到, 合肥植物园从荷兰引进的3万株小向日葵也将在国庆期间进入盛花期。

据介绍, 小向日葵植株高约50厘米, 花朵只有巴掌大, 花心呈红、黑等多种颜色。此外, 本届花展还有菊文化园林小品展、菊花品种和插花展、桂花科普画廊、“葵花宝宝”巡游、卡通剧表演、盆栽小桂花销售、植物园四季风光“秋之篇”摄影比赛等展览、活动。

包公故里月 昨“听”经典谣

安徽中华经典诵读肥东晚会昨举行



星报讯(童国强 记者 俞宝强/程兆/图) 《弟子规》、《三字经》、《岳阳楼记》……让雅言传承文明, 让经典浸润每个人。当前, 诵读经典、重温经典已成为弘扬中华文化、砥砺民族品格的时代潮流。昨晚, 安徽省中华经典诵读展演周晚会在肥东隆重举行。

“经典不厌百回读, 熟读精思子自知。”作为包公故里, 中华经典诵读展演肥东晚会以“包公故里月 幸福肥东谣”为主题打造整场晚会, 晚会以经典诗文诵读为核心, 融

合最新的舞台演出形式和声光电技术, 为广大观众送上了一场视觉和听觉的饕餮盛宴。“青少年的脑子处于记忆的黄金阶段, 什么东西都能很快吸收, 在我们看来, 最值得装进去的, 就是经过时光淘洗的千古经典之作。”作为新中国第一代著名播音员、中央人民广播电台播音指导方明、雅坤两位老师在接受记者采访时说道。

晚会还专门为刚刚获得“中国最美乡村教师”荣誉称号的肥东县陈集镇“阳光小学”校长陈万霞创作了一首长诗《老师, 妈

妈!》, 以本报之前关注的留守儿童陈冲、肖雪两个孩子之间的故事为基础, 讲述了陈万霞呕心沥血为留守儿童撑起一片蓝天的感人事迹。朗诵后, 陈万霞接受了记者的采访, 她说: “有了社会各界的关注, 这个中秋节, 孩子们真正感受到了温暖。”她也真诚地希望大家能持续给予留守儿童这个群体以贴心的支持和鼓励。

据悉, “安徽省中华经典诵读”活动从去年下半年开始在全省多地举办。诵读经典、共创文明成为每次晚会共同的主题与追求。

电梯“自由落体”吓坏上班族

星报讯(记者 祁琳) 昨日, 合肥市民宋先生致电本报称, 自己常遭遇电梯惊魂: “每天上班必坐的电梯, 时不时来个自由落体, 让人实在受不了。”随后, 记者根据宋先生反映的情况, 来到位于胜利路上的一处写字楼7号楼进行采访。

多人遭遇电梯惊魂

宋先生所说的7号楼共有两部电梯, 记者首先进入右手边的电梯, 电梯在运行中, 能明显感觉到晃动, 并且电梯发出“刺啦刺啦”的声响。在电梯里, 记者还发现, 电梯上

方的“安全检验合格证”上显示: “下次检验日期2012年6月。”而现在已经是9月底了。

与记者一同乘坐电梯的还有两位上班族, 一位是在22层上班的徐先生, “说起电梯自由落体, 太‘正常’了, 今年夏天的时候我就遇到过一次, 我从1楼上22楼, 行驶到一半的时候, 突然往下掉, 吓我一大跳。听同事也常常说起。”另一位朱大姐则告诉记者, 自己乘坐隔壁的电梯时也曾遭遇“惊魂一刻”, 让她现在都不敢乘坐那部电梯。

物业称出现问题将维修

随后, 记者找到该处物业, 一位负责保安工作的负责人告诉记者: “电梯经常出现问题, 这个不可否认, 我们电梯用的是通力电梯, 已经过了十年的维保期。若出现问题, 我们会找他们来维修。”

对于电梯内“安全检验合格证”过期的事情, 另一位工作人员称, 早就去办理了, 材料、费用都交了, 也不知道为什么到现在还没有发下新证。

记者根据物业提供的通力电梯的电话, 联系上了该公司上海总部, 一位工作人员称, 了解情况后向记者反馈。

看“恐龙”



昨日, 记者在安徽省古生物化石博物馆门前, 看到两座巨大的恐龙塑像非常吸引人。据悉, 目前该馆内各项设施进入最后布置阶段, 有望于国庆节面向市民开放。

记者 李婷婷/文 程兆/图